VHCTPYKUMS MO YCTAHOBKE
3ALLUTA TOMNJIMBHOIO BAKA 111.9220.1/333.9220.1 S RIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

ro . OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAENb & pymveka ¢ gBurATEns ¢ DKM mppgopa
JAC f T9 i 2024- ; 2.0 i AKMM i MonHbIi

3aknagHas ranka 70Mm
KpoHLutenH 3

KpoHLTenH 2

Bont M10x1.25x25

LLanba 10 ys.
3aknagHas rarika 50mm y

Bont M8x20
Bont M8x20 KpoHLwTenH 1 LLlanba 8
LLlanba 8

Pwnc .2

1 1
MHCprKLIMiI no yctaHOBKe: CocTaB usgenus: ! !

1. YctaHoBUTb 3aknagHyto raviky 50mMm B noavumu (A). BkpyTuts B Hee 6onT M8 c waiibon 8 HanmeHoBanve | Kon-Bo |MOMEHT 3aTsKKu
Ha 2-3 oboporTa. (Puc.1). | |

2. YcTaHOBUTb 3aknaaHyto raviky 70mm B noavumu (B). BkpyTute B Hee 6ont M8 c waiibon 8 Bont M8x20 \ 6w H 24 Hm
Ha 2-3 obopora. (Puc.1). Bonb M10x1.25x25 Yoo ! 49 Hm

3. BkpyTutb 60nT M10 C waiiboi 10 Ha 2-3 obopoTta B nosuumsx (B). (Puc.1). Wain6a 8 "W \
4. 3aBeCTu OTKPbITbIM Ma30M KPOHLUTENH 1 Ha ycTaHOBMeHHbI 6onT B noaunumm (). Wan6a 10 ' 2 LUT. '
5. 3aBeCTU OTKPbITHIM Ma30M KPOHLUTENH 2 Ha YCTAHOBMEHHbIN 60T B no3uuuu (O). Favika 3aknaaHas 50Mm b LUT' |
6. 3aBecTi OTKPbITbIM NA30M KPOHLUTEH 3 Ha yCTaHOBMEHHbI 6onT B nosuuum (E). Falika 3aknaaHast 70MMm , 1 : ,
7. 3aBeCTu OTKPbITbIM NMA30M KPOHLUTEH 4 Ha ycTaHoBMEHHbI 6onT B nosvumm (K). K A 1 ! wr. !
8. YcTaHoBUTDL 3aLUMTY: 3aKpenuTb 3almTy B no3uuusx (3) bontamm M8 c waibamu 8. (Puc.2). POHLLTENH ;o Twr |
9. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHns ¢ HeobxoaumMbiM yeunmeM. icnonb3oBaHue KPOHL”Telf'H 2 H 1w H
MHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLleHo. KpoHLuTenH 3 ¢ Twr 1
KpoHwTenH 4 Vo lwr '
Skpa A TTY A
| |
1 1
\ h

Mpon3BoAnUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




